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ACTA DEL FORO DE ACLARACIONES
SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919006998-N3-2015
CONCEPTO DE LA SUBASTA: PARA EL SUMINISTRO, INSTALACION, CONFIGURACION Y PUESTA A
PUNTO DE TERMINALES BIOMETRICAS DE CONTROL DE ASISTENCIA PARA 437 ESCUELAS DE TIEMPO
COMPLETO FASE 2

En Monterrey, Nuevo Ledn, siendo las 08:30 (ocho horas con treinta minutos) del dia 25 de marzo de
2015-dos mil quince, encontréndose reunidos en la sala de juntas de la Direccién de Recursos
Materiales y Servicios, ubicada en Av. Bernardo Reyes No. 1934, Nte., 22 piso, Colonia Industrial, el Lic.
José Damidn Medellin Lara, Encargado de la Direccién de Recursos Materiales y Servicios de la Unidad
de Integracién Educativa de Nuevo Ledn, quien preside este Foro de Aclaraciones y comparece de
conformidad con lo establecido en el articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, ademds de contar con la presencia de los
miembros integrantes del Comité, cuyos nombres y representacion aparecen al final de esta acta, se
procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones de conformidad con lo establecido en los articulos 55 y 57
de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, asi
como a lo sefialado en las bases de la subasta de referencia.

Siendo las 16:20 (dieciséis horas con veinte minutos) del dia 25 de marzo de 2015-dos mil quince la
convocante recibe las preguntas presentadas a través del Portal de Subastas Electrdnicas del Gobierno
del Estado por los participantes que adquirieron sus bases, las cuales se les dard respuesta a las mismas
dentro del término establecido.

PREGUNTAS Y RESPUESTAS.

El dia 25/03/2015 a las 08:30 AM horas se inicié el FORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES de la Subasta
Electrénica Inversa No. 646 y nimero de CompraNet EA-919006998-N3-2015 via Internet estando

registrados los siguientes participantes:

Por parte del Gobierno del Estado de Nuevo Ledn:

Nombre: La Convocante
Que durante la sesidn fue identificado como: La Convocante
Hora de Registro: 25/03/2015 16:19:44 PM

Proveedores:

Nombre: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V.

Que durante la sesion fue identificado como: Proveedor_1781
Hora de Registro: 25/03/2015 13:23:47 PM

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:
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Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:49 PM

Comentario: 1. Cudles son las diferencias minimas a que se refiere el punto 6.4.2 de la convocatoria.
Respuesta: La diferencia minima a cotizar entre las ofertas de los proveedores durante el acto de

apertura de Subasta, serd de $0.01 (un centavo M.N.)

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:50 PM

Comentario: 2. {Cudles serdn los elementos de valoracién objetiva que seran tomados en cuenta para
definir a la “oferta econémica mas ventajosa” para adjudicacién del contrato establecida en el punto
7.2.1.1, segin se establece en el articulo 52 2do de la ley

Respuesta: Los requisitos y criterios para la evaluacién y adjudicacién de las proposiciones son los
sefialados en los puntos 4.5, 4.5.1al 4.5.17,7,7.1,7.1.1,7.1.2, 7.1.3, 7.1.4, 7.2,721,721.1,7.212y
7.3 de las bases de la subasta EA-919006998-N3-2015.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:52 PM
Comentario: Al parecer la penalizacién prevista en el punto 12.1, estd definida como si se tratara de un

servicio con costo mensual, pero no es asi, por lo que creemos que se debe corregir la forma y
porcentaje de aplicacién para hacerla coincidir con: la cldusula décima del contrato, es decir 0.5% con
base en los sistemas no suministrados o suministrados con retraso segun el programa de instalacion.

Favor de comentar y en su caso corregir.
Respuesta: Los términos y porcentaje son los siguientes: se penalizara con un 0.5% {(cero punto cinco

por ciento) sobre el valor de los servicios (suministro, instalacion y puesta a punto de terminales
biométricas) no realizados oportunamente, por cada dia natural de retraso, hasta agotar el monto dela

garantia de cumplimiento.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:53 PM
Comentario: ¢Qué debemos anotar como niimero del lote en el formato Anexo 3?

Respuesta: Lote 1

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:53 PM
Comentario: Deseamos saber cudles son los recursos tecnolégicos de comunicacion disponibles

actualmente en los planteles que se mencionan en el punto 1.1 del Anexo 1
Respuesta: No se cuenta con el detalle particular de cada plantel. Cada plantel cuenta con diferentes )/

recursos tecnolégicos como pueden ser médems para internet, telefonia, pc de escritorio, laptops.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

g vy Hora del comentario: 02:53 PM % ﬁ
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Comentario: Deseamos saber si cada plantel cuenta ya con un enlace a internet y una IP fija y cudl es el
ancho de banda disponible para la aplicacién de control de tiempo y asistencia

Respuesta: Cada plantel tiene diferentes tipos de enlaces, diferentes servicios y proveedores, ya que
esto es administrado localmente en cada sitio. El ancho de banda disponible deberé ser consultado con
los proveedores de los enlaces de cada plantel, no tienen IP publica fija. P

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:53 PM
Comentario: ¢Se cuenta con una red WAN que comunique los planteles con la central de la secretaria de

educacion publica prevista en el punto 1.5 del Anexo 17
Respuesta: No se cuenta con red WAN, la comunicacién entre planteles y SEP no existe, debera ser

parte de la propuesta.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:54 PM
Comentario: Sugerimos que los lectores biométricos estén ubicados cerca del switch de red de la

escuela al cual se deber4 conectar para su comunicacién a internet o a la red WAN y de ahi al sistema de

al sistema de administracion central. ése acepta?
Respuesta: El biométrico deberd ser instalado en un lugar de fécil acceso para el personal de los
planteles, preferentemente en un lugar monitoreado por personal supervisor, este punto puede ser

cercano o no al servicio de internet del plantel.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:54 PM
Comentario: éLos nodos de red por norma no pueden estar a mas de 90 metros del switch, la

convocante garantiza que se cumple con este requisito?
Respuesta: Cada plantel tiene diferente disefio arquitecténico, por lo tanto no se garantiza que el
servicio a internet se encuentre a menos de 90 metros al punto de instalacién del equipo biométrico.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:56 PM
Comentario: ¢ Cuantos metros de cableado y canalizacién debemos considerar para conexién a la red de

datos del plantel?
Respuesta: Cada plantel e instalacion serd diferente, durante la instalacion se ajustara segun sea

necesario.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:57 PM
Comentario: ¢Cuantos metros de cableado y canalizacién debemos considerar para conexion a la red

) eléctrica?
4 Respuesta: Cada plantel e instalacién serd diferente, durante la instalaciéon se ajustara segin sea

: necesario.
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Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:57 PM

Comentario: éLa conexién a la red y a la red eléctrica se desde un mismo punto?

Respuesta: Cada plantel e instalacién serd diferente, durante la instalacion se ajustard seglin sea

necesario.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:57 PM
Comentario: ¢Qué tipo de canalizacion debemos considerar para cable de comunicacién y para cableado

eléctrico? Ejemplo: Canaleta pldstica para interiores, tuberia y tipo, etc.
Respuesta: Canaleta plastica para interiores.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:58 PM

Comentario: ¢Los planteles ya cuentan con el médem de internet que se menciona que estd instalado
en cada escuela en el punto 2.1.7 del Anexo 1, o éste serd parte del equipo a suministrar?

Respuesta: Cada plantel es auténomo en sus enlaces y proveedores de internet, por lo que puede

contar o no con médems para internet.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 02:58 PM

Comentario: ¢Para la elaboracién de los planos de la instalacién previstos en el punto 2.1.8 del Anexo 1,
la convocante nos proporcionard los planos arquitecténicos de cada plantel?

Respuesta: No se cuenta con planos arquitecténicos de los planteles.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 02:58 PM

Comentario: La Direccién de informética ya cuenta con el “Servidor habilitado” que se menciona en el
punto 2.2.1 del Anexo 1? En caso contrario favor de indicar ¢éQué debemos considerar a este respecto?
Respuesta: Ya existe un servidor en el cual esta instalado el aplicativo, las consideraciones deberan ser
proporcionadas por el licitante mediante la transferencia de archivos y/o informacién hacia el nodo

central.
Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:00 PM

Comentario: ¢éQué es lo que debera realizar el licitante ganador en cuanto a lo requerido en el punto

2.2.2 y 2.2.5 del Anexo 1?, ya que el proceso de alta de huellas requiere la presencia de los maestros y
empleados por lo que suponemos lo realizard cada escuela

Respuesta: La logistica de este punto debera ser resuelto por el licitante.

IR Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781) % @
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Hora del comentario: 03:00 PM

Comentario: Favor de tomar en cuenta en su respuesta a la pregunta anterior, que la captura TOTAL de
las huellas digitales de Maestros y Personal autorizado de cada escuela es un proceso que requiere
mucho més tiempo del que esta previsto en bases para cada plantel, ya que depende de la presencia
fisica de los empleados para la captura de huellas y por lo tanto de su disponibilidad de horario y fechas
de trabajo. Por lo anterior consideramos que el proceso de captura y alta de datos, huellas de
empleados, horarios, etc. lo deberd realizar cada plantel con base en la capacitacion que se realice a los
usuarios locales del sistema. ¢ Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: No es correcta ya que el alance del proyecto incluye el Alta de Datos y Huellas de Maestros y
personal autorizado en sitio y esta considerado en la Ficha Técnica de la Licitacion en el punto 2.2 de
Instalacién y configuracion de software.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:02 PM
Comentario: éSe requiere contar con un “ticket” o comprobante impreso que el empleado pueda recibir

para comprobar su registro de asistencia de cada lector?
Respuesta: No se requiere ticket.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:03 PM
Comentario: ¢qué formato requieren para interfaz de envio de informacion al sistema de némina de la

SEP, segun se solicita en el punto 2.2.4 del Anexo 1? ¢Es suficiente con entregar la informacién en un
archivo tipo Excel o en uno separado por comas (CSV)?
Respuesta: Archivo CSV con informacién requerida por Recurso Humanos.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:04 PM
Comentario: ¢A qué base de datos debemos considerar que se transmitira la informacién de registros de

asistencia prevista en el punto 2.2.6?
Respuesta: En la Base de datos MySQL SERVER se indicara los campos que se requieren.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:04 PM
Comentario: ¢ Cudntas huellas/usuarios como maximo debemos considerar que se dardn de alta en cada

plantel por terminal biométrica?
Respuesta: Los planteles cuentan con diferentes cantidades de usuarios, maximo a considerar es de 99.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:05 PM
Comentario: ¢Cudndo se hard la entrega al licitante ganador, del listado nombres de responsables en

cada plantel, teléfono, direccion completa, etc., para la coordinacién de la instalacion, puesta en
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Respuesta: Durante el proceso de formalizacion del contrato.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 03:06 PM

Comentario: Deseamos saber si en cada una de las escuelas se realizaran los procedimientos de altas de
permisos de faltas, o justificaciones por comisiones de trabajo fuera del plantel o asistencia a cursos,
validaciones de registros, reportes, etc., y en tal caso si la escuela cuenta o proporcionara el equipo de
coémputo adecuado para realizar estas actividades, o todo esto se realizara solo en el punto central de la

secretarfa de educacion publica
Respuesta: El sistema sera manejado desde un punto central, deberd poder acceder a todos los puntos

remotos para poder tener la administracion de todo, realizar reportes, justificantes, etc.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781 )

Hora del comentario: 03:07 PM
Comentario: Las bases indican en el Anexo 1, punto 3, Tiempo de ejecucidn, que se cuentan con 55 dias

habiles realizar los trabajos, es decir se requiere instalar 8 planteles por dia. Solicitamos se amplie el
tiempo de tal forma que se logren 8 planteles cada 3 dias habiles, es decir 164 dias habiles en total. ¢se
acepta?

Respuesta: No se acepta.

Participante: PANAMERICANA DE SEGURIDAD, S.A. DE C.V. (Proveedor_1781)

Hora del comentario: 03:14 PM
Comentario: Solicitamos nos sea proporcionado el manual de subasta inversa ya que la liga que aparece

en este portal no funciona. La liga es:
http'//www.nI.gob.mx/pics/pages/oficia1ia_mayor__tramites_serVi_base/SEC_Manual__Proveedores.pdf

Respuesta:
http://archivo.nl.gob.mx/pics/pages/oficialia_mayor_tramites_servi _base/SEC_Manual_Proveedores.pdf

Participante: La Convocante (La Convocante)
Hora del comentario: 04:19 PM

Comentario: jFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 25/03/2015 a las 04:19 PM horas. J/

Se exhorta a los participantes a presentarse puntualmente a las 09:00 (nueve horas) del dia 31 de
marzo del afio 2015-dos mil quince al evento relativo a la Apertura Técnica.

Se da por concluido el Foro de Aclaraciones de la presente Subasta Electrénica Inversa cuya acta estara
e disponible para su consulta en el Portal de Subastas Electronicas del Gobierno del Estado y en la pagina
1% 1| oficial de CompraNet. ﬁ
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Por lo que siendo las 18:00 (dieciocho horas) del dia 26 de marzo de 2015-dos mil quince se da por
terminado el Foro de Aclaraciones de la presente Subasta Electrénica Inversa, firmando para constancia
y efectos legales que le son inherentes, las personas que intervinieron en este acto y asi quisieron

hacerlo.

COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA
UNIDAD DE INTEGRACION EDUCATIVA DE NUEVO LEON

CON VOZY VOTO

an Medellin Lara

Lic. José Da
Encargado de la Direccién de Recursos Materiales y Servicios de la

Unidad de Integracién Educativa de Nuevo Ledn.

Lic. Francisco Javier Sanchez Cisneros

Representante de la Direccion Juridica de la
Unidad de Integracién Educativa de Nuevo Le6n

c B

Lic. Mario-Eduardo Leal Caballero J/

Representante de la Secretaria de Finanzasy

Tesorerfa General del Estado
Bt
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C.P. Maria Guadalupe Hernandez Cazares
Representante de la Direccion de Informética de la
Unidad de Integracion Educativa de Nuevo Ledn

ie7Leticia Mendoza Gonzalez
Representante de la Direccién de Recursos Materiales y Servicios de la
Unidad de Integracién Educativa de Nuevo Leén.
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